



加纳波科西互通式立交桥项目

江西中煤建设集团： 激活高质量发展红色引擎

□ 湛莉莉

江西中煤建设集团有限公司作为江西省工程施工、对外工程承包领域的一支作风硬朗、能征善战的建设劲旅,自党的十八大以来,做好党建生产“双融合、两促进”文章,以高质量党建引领高质量发展。

聚焦“三个立足”,打造坚强堡垒

坚持党的领导,加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”。江西中煤党委始终坚定不移“根”铸“魂”,科学定位、精心谋划,做到一个党组织就是一个战斗堡垒。

立足“早”,早做谋划,推进“三个建设”

江西中煤国内外分支机构60多家,在建项目约200个,推行支部建在项目,根据项目规模、党员人数,逐步建立健全基层党组织。

制度建设是前提。坚持党建工作和业务工作同谋划、同部署、同落实、同考核。制定《基层党支部目标考核实施细则》,以“三会一课”、党员政治生日、主题党日为抓手,严肃党内政治生活,推动党组织全面进步、全面过硬。班子建设是关键。选优配强党支部书记,配备纪检员,强化岗位廉政风险防控,全面从严治党的向基层延伸,在驻外机构设立了53个项目纪检监察员,打通党风廉政建设“最后一公里”。思想建设是根本。扎实开展主题教育,着力建设“让党放心、人民满意的服务型机关”,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

从最初的几名党员,到如今的280多名党员,27个党支部,江西中煤做到工程项目发展到哪里,党的组织就建设到哪里,职工队伍走到哪里,党的活动就开展到哪里。党组织成为干事创业的“加油站”,职工群众的“贴心人”。

立足“精”,精做标准化,提升支部“三力”

江西中煤以党支部标准化、规范化、信息化建设为抓手,不断提升基层党组织的组织力、凝聚力和战斗力。

一是出台《党支部标准化规范化建设工作方案》,下发《党支部标准化建设工作手册》,梳理工作流程,明确党支部标准化规范化建设指标。二是开展党建共建,探索“智慧党建”,深化“党建工作进社区”,构建大党建格局。三是加强党务干部培训。坚持问题导向,采取专家辅导、领导授课、培训+答疑相结合的方式,加强党务、宣传、纪检业务指导。

立足“细”,细做实事,实现“三项保障”

党员队伍的和谐稳定,事关改革发展和事业进步,江西中煤各级党组织落实保障、稳定党员队伍,激发团队活力,形成密切联系群众的浓厚氛围。

保障生命安全。国内加强三级安全教育,定

期组织演习;国外根据所在国家实际情况健全突发事件及安全事故预警机制,积极参加各国使领馆的宣讲、竞赛和培训活动。

保障职工健康。制定高原补贴、岗位津贴等制度,在海外配备专业厨师、医生,完善文体设施,丰富职工业余生活。党支部通过谈心、家访等方式,掌握职工思想动态,有针对性地进行疏导,及时解决职工情绪波动的问题。

保障生产经营。组织劳动竞赛、技术攻关、岗位练兵等主题实践活动,提升党员本领,推动学习促工作、比武促生产,助推生产经营。

把握“三个维度”,发挥党员作用

一个党员就是一面旗帜,江西中煤奋战在海外外各条战线的党员踔厉奋发,舞动青春,带动一大批干部职工投身事业发展。

把握精神维度,汲取奋进力量

江西中煤人传承红色基因,继承地质“三光荣”传统,凝聚了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能忍耐、特别有毅力”五特别企业文化,谱写了艰苦创业、求真务实、敢闯新路的动人乐章。

把握实践维度,提高能力本领

老党员以身作则,攻坚克难,新党员继承传统、艰苦奋斗,带领干部职工以如火的激情撸起袖子加油干。

加纳波科西互通式立交桥项目是当地政府重点项目。共产党员秦俭组建过硬项目班子、优选施工队伍,分析设计图纸,将原来设计3层的立交桥变更为4层,使得车流全面贯通,不仅为主节约了近400万美元的成本,还降低了施工难度,提升了使用体验,成功打造出西非第一大道。2021年7月,加纳总统阿库福-阿多盛赞江西中煤的履约能力和施工质量。

在实施四川省凉山彝族自治州喜德县易地扶贫搬迁集中安置建设(第二批)EPC项目时,北山乡自都村的4个安置点共57户住房修建任务重、时间紧。共产党员、项目经理罗亮组织360人的“突击队”,同时展开57个工作面的施工。党员与施工人员住帐篷、住猪圈、牛圈,克服天气寒冷、水质差等困难,从基础开挖至主体封顶,仅用17天就完成了建设任务,赢得了搬迁群众及各界的认可。

把握创新维度,推动工作创新

管理创新。在共产党员吴红生、杜维的带领下,江西中煤在“十三五”期间构建组织保障、合同管理、诉讼管理体系,力促诚信经营、合规经营,提升依法治企水平,连续多年获评江西省“守合同重信用”企业。

技术创新。江西中煤下属的赣州建筑工业化有限公司,是赣州投资的国家首批、江西首家装配式建筑产业基地,党支部书记曾思智将BIM技术(建筑信息模型)应用于装配式建筑中,提高了装配式建筑全生命周期的工作效率,大力推进了数字化、智能化建造。

业务创新。持续跟踪推进境外投融资、“两优”、出口买方信贷项目,加快海外业务转型升级,推进赞比亚查拉拉军管项目落地,为当地提供上千个工作岗位。

做到“三个结合”,凝聚奋进力量

江西中煤牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的理念,抓好思想融合、制度融合、组织融合,以“三个结合”为着力点,打造党建和业务“共同体”。

学思结合,打造思想教育“全频道”

江西中煤以学习型党组织建设为抓手,不断提升党员干部“八大本领”“七种能力”,筑牢党建与业务工作深度融合的理论基础。

“e支部”以学促思。抓好青年干部理论学习小组建设,利用QQ、微信、视频会议等方式,破解集中学习难题,落实理想信念、职业道德、党风党纪、国防安全等教育,党员政治站位、思想境界和价值追求不断提升。

“党课开讲”以思促行。创新党员教育载体,自主开发的线上培训平台“中煤培训讲堂”App于2021年2月上线,将学习融入日常,学在经常,连续4年开展“党课开讲啦”微党课评比,丰富教育形式,增强党员参与感、融入感、获得感,微党课作品获全省党员教育电视片三等奖。

“微课大赛”以行促效。以“高质量发展”为主题举办微课大赛,参赛选手或到施工现场亲身示范,或利用BIM技术分步分块讲解,紧密结合工作中的热点难点、痛点堵点,总结提炼施工工艺、管理成果和工作经验。

学做结合,办好群众身边“暖心事”

江西中煤秉持“智行大道、诚以致远”理念,用美观的原则进行,对长期使用、老旧破损的桌椅和性能落后、运行卡顿的电脑等进行了统一更换,提高了办公器材质量,提升了工作效率。提升改造办公区域各楼层卫生间,粉刷内部墙体,修补地面瓷砖;为解决冬季办公室温度低的问题,更换塑钢窗,疏通暖气;为档案室安装监控设备,确保档案资料安全;为会议室添置电子屏、视频设备,以适应现代企业办公需要。为吸引人才、留住人才,彻底改造技术人员办公室,打破原有空间格局,打造极简、现代的办公区域;充分考虑技术人员加班需求,配备了茶水间和休息室;重新装修职工宿舍,使新入职的大学毕业生成感受到二一公司大家庭的温暖。

联系业主。这些事对于他来说是举手之劳,却令业主们感到了贴心和温暖。

像这样暖心的事情还有很多。有一次,于景涛准备下班回家时,突然闻到一股煮饭的糊味,由于糊味越来越大,他便循着糊味找去,发现是从2楼的业主家里散发出来的,他立即通

知了该户业主,业主回家后发现,是饭做好后忘记关闭燃气灶开关。业主每每回想起来都觉得后怕,如果没有于景涛的提醒,后果将不堪设想!事后,该户业主对他表示感谢,他却憨厚地说:“这有啥呀,都是我应该做的。”

于景涛深爱着这份工作,用心用情精准服务。他说:“我做的是服务工作,既要敲开居民

的家门,更得走进他们的‘心门’,业主就是我的家人、亲人。”

对待“家人”,于景涛有的不只是贴心、细心,还有一份耐心。有一次,他遇到一名业主喝醉酒回来,大厅和电梯里都是呕吐物,他急忙上前查看,在确认醉酒业主没有生命危险后,将其搀扶回家,身上也被业主吐得一塌糊涂。他强忍着刺鼻的气味,把脏了的外衣脱掉,就开始打扫,对楼道、大厅、电梯间进行清洗、消毒,确保干净无异味。事后,那名业主回想起当天

的情形,向他表达了歉意,而他摆摆手,说道:“都是一家人,别客气。喝酒对身体不好,以后少喝点。”

这就是于景涛,业主身边的“守护者”,把温暖留在业主身边,勤勤恳恳、任劳任怨,在最平凡的岗位体验快乐与满足。

联系业主。这些事对于他来说是举手之劳,却令业主们感到了贴心和温暖。

煤田简讯

◆12月15日,福建省煤田地质局在系统内启动“规范执行事业单位绩效工资管理”项目“三级联动”行动,由局人事教育处党支部牵头,在项目示范单位福建省一九六地质大队召开经验交流座谈会。会上,局属各单位就现有绩效工资措施、绩效执行情况、考核措施、存在问题等方面进行了汇报和交流,明确了在严格遵循绩效工资发放“两条红线”的基础上,充分发挥绩效工资的导向和激励作用,科学制定绩效工资分配方案,建立科学的绩效工资考核分配机制,坚持优绩优酬、岗酬一致,同时注重绩效工资日常使用额度动态管理,杜绝津贴补贴违规发放现象。 林艺

◆12月21日,中煤一局集团有限公司团委组织召开“我与先辈比奋斗”专题组织生活会。与会青年聚焦“同先辈比,我们身上少了什么”“同先辈比,我们身上多了什么”“同习近平总书记对新时代中国青年的期望和时代与企业需要相比,我们还需要充实什么”三个问题,紧扣“增强做中国人的志气、骨气、底气”主题,紧密结合工作实际,突出问题导向,围绕“思想认识、奋斗精神、工作作风、工作能力”四个方面展开深入的剖析和反思。与会青年一致认为,作为新时代青年,要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,担负时代使命,锤炼过硬本领,继承“三光荣”“四特别”地质精神,努力在企业改革发展中闯新路、创大业,不断开辟事业发展新天地,在爱国奋斗中实现人生理想和价值。 胡贝贝

◆12月13日,陕西省煤田地质集团有限公司召开全面风险管理工作暨风险合规管理培训视频会议。会议指出,要从意识、责任、责任追究体系三个方面出发,提高风险合规管理意识,并将其作为一项基本管理要求;要以合同管理作为切入点,实行精细化管理,明确岗位职责,落实合同审批签字人责任,进一步完善落实责任追究机制。西北政法大学教授李亚菲,中伦文德(西安)律师事务所合伙人陈小艺律师、吴敏律师为与会人员作了相关培训。 王海英

◆近日,陕西省一八六煤田地质有限公司推进运用“第一种形态”工作,开展了一次干部谈心谈话活动。谈话针对的主体是“在述责述廉民主测评中,满意度较低”的部分中层干部。谈话对象根据民主评议结果,认真检视自己,对照干部“勤快严实精细廉”方面存在的问题,深入剖析原因,提出针对性改进提高措施。纪委书记对谈话对象提出要求,以此次谈话为契机,针对自身问题及时整改;加强学习,进一步提高自身素质、业务能力、工作水平,树立良好干部形象;放下包袱,大胆作为,搞好团结,凝心聚力谋发展。谈话对象表示,会认真接受批评意见,提高、完善自己,不辜负组织及职工信任。 杨栋

◆近日,山东省科学技术协会网站公布了2022年山东科学大讲堂A类项目评选结果,由省科协、省教育厅、省科技厅、省卫生健康委、山东省煤田地质规划勘察研究院承办的第467期山东科学大讲堂——《身边的环境保护》被评为A类项目并获得资助,在“世界地球日、全国科普日等重要节点,该期讲堂采取“线上+线下”方式向济南市多所小学的3000余名师生进行授课,省科协“每日科普”栏目主讲嘉宾李超进行了约稿。 万大庆

◆日前,由宿州市双拥办主办的市第五届“双拥杯”羽毛球比赛落下帷幕,安徽省煤田地质局水文队代表队获得团体第三名。水文队高度重视双拥工作,连续五次参加市“双拥杯”羽毛球比赛,在加深和驻地其他单位沟通交流、促进双拥工作发展的同时,进一步增强了职工的凝聚力、向心力和团队意识,竞争意识,提高了该队在宿州市的知名度。 凌先龙

◆近日,广州气温骤降,加之冬季流感病毒肆虐,部分职工出现感冒发烧等症状,中煤江南建设发展集团有限公司开发区分公司(市政公司)党支部获悉后,通过多方努力筹集到感冒清热等药品近百盒(瓶),第一时间分发到有需要的项目部和职工手中。“公司让我们感受到了春天般的温暖,相信我们携手并肩,必定能渡过难关!”拿到药品的职工动情地说道。 荣春灵

◆12月22日,中化地质矿山总局河南地质局工会举办了“我们的节日——情暖冬至 爱不缺席”线上互动公益活动,活动共设置三个闯关环节,分别对冬至相关的趣味知识、谜语和歇后语进行抢答,首位抢答成功即可获得小礼品。活动中,大家比脑力、拼手速,气氛热烈、其乐融融,既学到了知识,又弘扬和传承了中华优秀传统文化。 徐玉冰

安徽局一队「暖民心行动」提速升温

本报讯 临近年底,安徽省煤田地质局一队今年安排的几项“暖民心行动”提速升温。日前,职工篮球场改造项目 and 职工宿舍改造项目,仅用25天就顺利完工并交付使用,获得职工好评。

一队机关篮球场作为职工业余时间主要休闲、锻炼场所,使用频率高,由于多年风吹日晒雨淋,篮球场地面开裂、颗粒面脱落,球场划线斑驳不清,雨天场地容易积水,不仅严重影响正常使用,而且存在一定的安全隐患。在充分考虑职工运动健身需求后,队党委将篮球场改造列入“暖民心行动”,及时安排相关部门组织实施改造。队相关部门和施工人员共同努力,历时15天完成了篮球场的升级改造。全新亮相的篮球场采用硅PU材料,体验感更佳,标线清晰,并加装了防护栏和照明设备,切实提高了职工运动时的舒适度和满意度。

一队机关职工居住地离单位较远,机动车、电动车是上下班的主要交通工具,但停车难、充电难的问题长期存在,特别是冬季下雪天和夏季高温期间,更是会出现车门冰冻无法打开、车内久晒无人入座的情况。膜结构停车棚及电动车、自行车棚的建成,彻底解决了此难题。此次新增了30多个停车位,并安装了多个充电桩,同时在四周打造了文化墙,增强了职工的向心力和凝聚力。陈英如

内蒙古煤勘集团二一公司多措并举改善提升办公环境

本报讯 内蒙古煤炭地质勘查(集团)二一有限公司持续抓牢抓实“我为群众办实事”实践活动,近期,在资金紧张的情况下,多措并举改善办公环境,提升公司整体形象。

二一公司办公楼投入使用已有十多年,办公区域装饰装修、办公家具和设施设备都已陈旧、老化。本次改造,公司本着节俭高效、适

用美观的原则进行,对长期使用、老旧破损的桌椅和性能落后、运行卡顿的电脑等进行了统一更换,提高了办公器材质量,提升了工作效率。提升改造办公区域各楼层卫生间,粉刷内部墙体,修补地面瓷砖;为解决冬季办公室温度低的问题,更换塑钢窗,疏通暖气;为档案室安装监控设备,确保档案资料安全;为会议室

添置电子屏、视频设备,以适应现代企业办公需要。为吸引人才、留住人才,彻底改造技术人员办公室,打破原有空间格局,打造极简、现代的办公区域;充分考虑技术人员加班需求,配备了茶水间和休息室;重新装修职工宿舍,使新入职的大学毕业生成感受到二一公司大家庭的温暖。

联系业主。这些事对于他来说是举手之劳,却令业主们感到了贴心和温暖。

像这样暖心的事情还有很多。有一次,于景涛准备下班回家时,突然闻到一股煮饭的糊味,由于糊味越来越大,他便循着糊味找去,发现是从2楼的业主家里散发出来的,他立即通

知了该户业主,业主回家后发现,是饭做好后忘记关闭燃气灶开关。业主每每回想起来都觉得后怕,如果没有于景涛的提醒,后果将不堪设想!事后,该户业主对他表示感谢,他却憨厚地说:“这有啥呀,都是我应该做的。”

于景涛深爱着这份工作,用心用情精准服务。他说:“我做的是服务工作,既要敲开居民

的家门,更得走进他们的‘心门’,业主就是我的家人、亲人。”

对待“家人”,于景涛有的不只是贴心、细心,还有一份耐心。有一次,他遇到一名业主喝醉酒回来,大厅和电梯里都是呕吐物,他急忙上前查看,在确认醉酒业主没有生命危险后,将其搀扶回家,身上也被业主吐得一塌糊涂。他强忍着刺鼻的气味,把脏了的外衣脱掉,就开始打扫,对楼道、大厅、电梯间进行清洗、消毒,确保干净无异味。事后,那名业主回想起当天

的情形,向他表达了歉意,而他摆摆手,说道:“都是一家人,别客气。喝酒对身体不好,以后少喝点。”

这就是于景涛,业主身边的“守护者”,把温暖留在业主身边,勤勤恳恳、任劳任怨,在最平凡的岗位体验快乐与满足。

联系业主。这些事对于他来说是举手之劳,却令业主们感到了贴心和温暖。

像这样暖心的事情还有很多。有一次,于景涛准备下班回家时,突然闻到一股煮饭的糊味,由于糊味越来越大,他便循着糊味找去,发现是从2楼的业主家里散发出来的,他立即通

知了该户业主,业主回家后发现,是饭做好后忘记关闭燃气灶开关。业主每每回想起来都觉得后怕,如果没有于景涛的提醒,后果将不堪设想!事后,该户业主对他表示感谢,他却憨厚地说:“这有啥呀,都是我应该做的。”

于景涛深爱着这份工作,用心用情精准服务。他说:“我做的是服务工作,既要敲开居民

的家门,更得走进他们的‘心门’,业主就是我的家人、亲人。”

对待“家人”,于景涛有的不只是贴心、细心,还有一份耐心。有一次,他遇到一名业主喝醉酒回来,大厅和电梯里都是呕吐物,他急忙上前查看,在确认醉酒业主没有生命危险后,将其搀扶回家,身上也被业主吐得一塌糊涂。他强忍着刺鼻的气味,把脏了的外衣脱掉,就开始打扫,对楼道、大厅、电梯间进行清洗、消毒,确保干净无异味。事后,那名业主回想起当天

LIUHE 北京六合伟业科技股份有限公司
GREATNESS Beijing Liuhe Greatness Technology Co., Ltd.

公司成立于2003年,注册地位于北京市中关村科技园丰台园区,2004年被北京市科委认定为高新技术企业,是一家专业设计制造测量仪器的公司。主要提供用于井下钻探施工的各类随钻测量仪器,包括MWD、随钻电阻率测量系统、近钻头测量系统、自导北光纤维随钻测量系统、工程参数测量系统等;其产品与应用范围包括油田、矿山、地质勘探、非开挖施工、水利以及建筑等行业的相关作业领域。

随钻工程参数测量系统
无线随钻测斜仪MWD
随钻电阻率测量系统
随钻近钻头测量系统

地址:北京市丰台区南四环西路188号12区39号楼 网址: www.liu-he.com 联系方式: 13911842370

三华 SAN HUA

企业简介: 我公司是以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器机组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820-90或ISO8528-5之规定;农业工业用离合器机组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品: 1. 以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器机组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底座以及用户需要的多点中间车系统。
2. 50-1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯堪迪发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址: 安徽省合肥市潜山路370号 邮编: 230031 联系人: 谢杰 电话: 0551-5566097 13956951006